
Ata da sessão ordinária da 9º legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em dez 

de março dois mil e vinte e seis. Presidente: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, vice-presidente 

vereador Lucas Uliana, 1º secretário vereador Babal do Povo e 2º secretario: - vereador Nilton 

do Salão. Aos dez dias mês de março de dois mil e vinte e seis, a hora regimental, no Prédio da 

Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: 

- Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, Vinicius Moraes, Marcell Gineli, Heider 

Carvalho, Igor Gatti, Moises de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o 

Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, 

solicitou da secretária a leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada 

por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das preposições onde 

constavam Indicações nº 07/2026 de autoria do vereador Daniel, 08/2026 de autoria do 

vereador Nilton do Salão, nº 09/2026 de autoria do vereador Jarles e nº 010/2026 de autoria do 

vereador Vinicius. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão 

as indicações nºs 07/2026, 08/2026 e 09/2026 encerrada a discussão foram colocadas em 

votação sendo todas aprovadas por unanimidade de votos colocou ainda em discussão a 

indicação nº 010/2026, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma 

reprovada por maioria de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e senhora vereadora. O vereador Moisés solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, parabenizou a Prefeita e a vice-prefeita Evanuria pelo evento em homenagem as 

mulheres, parabenizou ainda a Prefeita pelo transcurso do seu aniversário, leu um versículo 

bíblico, pediu a Deus muita sabedoria para a Prefeita e finalizou desejando um feliz aniversário. 

Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, referenciou aos presentes e todos que 

assistiam pelas redes sociais e em nome do Secretário de Saúde Mario, cumprimentou todos os   

servidores da saúde, falou que a oposição tem que reconhecer o que está sendo feito pela 

gestão e citou os números de atendimentos oftalmológicos já realizados na gestão Kelly 

comparou as gestões anteriores e ainda sobre o número de atendimento do TFD e parabenizou 

a servidora Kelly responsável pelo TFD, falou também do transporte disponibilizado as pessoas 

que fazem tratamento fora do domicilio e finalizou parabenizando a Prefeita Kelly e toda equipe 

da Saúde. Em seguida vereadora Eliana, solicitou a palavra, referenciou aos presentes e todos 

que assistiam pelas redes sociais, agradeceu a Deus primeiramente, lembrou o vereador Heider 

que o primeiro atendimento oftalmológico começou através de uma emenda do Dep. Joaquim 

Passarinho, e que os pacientes oftalmológicos são agendados em datas diferentes dos demais 

pacientes do TFD, por conta da quantidade e que os mesmos são acompanhados pela Assistente 

Social Kelly e parabenizou a Prefeita e o Secretário Mario pelos avanços nos atendimentos na 

área da saúde, informou que esteve na Alepa, visitando o Procuradoria da Mulher em busca de 

novas ferramentas para ajudar no combate a violência doméstica, lamentou os números, 

alarmantes, do aumento da violência contra a mulher, não só a nível de estado, mas a nível de 

Brasil, prestou solidariedade a jovem do município de Tomé – Açú espancada por um personal, 

lamentou também a morte de uma jovem do município de São Miguel por seu por companheiro 

e que gostaria que o Brasil fizesse o mesmo que a Itália, onde os que praticam feminicidio não 

tem oportunidades, disse ainda que havia participado de um Encontro de Mulheres, idealizado 

pela vice – governadora Hanna do qual participaram a Prefeita Kelly e a Secretária de Assistência 

Social Alessandra e na oportunidade conversou com  a Secretária da Mulher Paulo Gomes e 

cobrou um viatura Rosa para o município, uma viatura que monitora as mulheres com medida 

protetiva fazendo rondas, parabenizou a psicóloga Tais e a Assistente Social Rafaela, pelo 

tratamento humanizado ás vítimas de violência doméstica que são atendidas na sala lilás, 

agradeceu a equipe pelo atendimento. Parabenizou ainda a Prefeita e a secretaria de Assistência 

Alessandra pela segunda edição do Projeto “Por Elas’’ e pelos cursos ofertados, e que políticas 



públicas transformam a vida das pessoas e citou como exemplo uma influenciadora chamada 

Gisele que deu seu testemunho, em um evento, e hoje é palestrante, influenciando outras 

mulheres, parabenizou ainda a vice-prefeita Evanuria pelo evento que aconteceu no domingo, 

em homenagem às mulheres e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Vinicius solicitou 

a palavra, referenciou os presentes, em nome de sua mãe D. Maria homenageou as mulheres 

do município, em nome da deputada Alessandra homenageou todas as mulheres do estado, em 

nome de sua amiga Suelem homenageou todas as mães atípicas e em nome da vereadora  Eliana 

e da Secretária da Câmara Jandira homenageou todas as servidoras do município, deixou sua 

solidariedade ao Prefeito Daniel, que segundo o vereador vem sofrendo perseguição de um 

sistema ditador e de uma família que já está no poder a mais de quarenta anos, disse que, antes 

de sua indicação não se falava em aterro sanitário no município e o lixão municipal que existe 

hoje é mérito do Governo passado que ganhou o terreno onde funciona o lixão, falou dos 

benefícios de um aterro sanitário para a população e cobrou da Empresa preserve a instalação 

de reservatório de chorume nos carros de coleta de lixo da cidade, e citou todos os benefícios 

de um aterro sanitário, falou ainda que não encontrou no portal  da transparência nenhuma 

licitação que faça referência a aterro sanitário e que irá cobrar do Executivo essa licitação, disse 

que reprovação de suas indicações já é algo previsível, portanto irá protocolar um oficio no 

Executivo cobrando o aterro sanitário, e que ficou preocupado com o lixo hospitalar que está 

sendo desejado no lixão e pediu que o lixo hospitalar seja descartado adequadamente, pois o 

contratado está sendo pago, mas que o serviço não está sendo executado, e fez uma retificação 

relacionada ao Ministério das cidades que não era emenda e sim convênio do Governo Federal 

e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Arnaldo solicitou a palavra referenciou aos 

presentes e agradeceu a Deus primeiramente, relatou uma situação ocorrida com sua filha, que 

precisou do Hospital Municipal e que a mesma havia elogiada bastante o atendimento de toda 

a equipe, parabenizou o secretário Mario pelo trabalho na saúde e todos os funcionários do 

Hospital Municipal, falou de uma visita a uma residência e que havia se surpreendido com uma 

criança de sete anos, estudante da Escola Alvorada, que estava lendo com muita fluidez, 

parabenizou a diretora da Escola e também o secretário de Educação Walmir, parabenizou ainda 

a Prefeita Kelly e a vice – prefeita Evanuria pelo evento em comemoração ao dia da mulher e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, em nome da vereadora Eliana desejou um feliz dia mulher, falou da Ação em 

comemoração ao dia da Mulher promovido pela vice-prefeita Evanuria, elogiou o projeto ‘’ Por 

elas’’ promovido pela Secretária de Assistência Social Alessandra, falou sobre a Indicação que 

foi reprovada. O vereador Heider solicitou um aparte o que lhe foi concedido e disse que, 

independente da forma, o importante é o recurso vir para o município. Novamente com a 

palavra o vereador Jarles continuou parabenizando seus colegas pelo empenho de cada um, 

falou sobre a candidatura do governador Helder ao Senado e de todos os benefícios entregues, 

pelo governador e pela vice – governadora Hanna, ao município, citou outras obras que em 

breve serão entregues para população e todos destinados pelo Governo Federal, falou também 

sobre a subestação e o mercado municipal que precisa de reforma e ainda o Centro de 

Convenções  e quadras do Vitorio Depra e citou outras que também estão previstas e espera 

que a Hanna seja eleita futura Governadora do estado, finalizou agradecendo. Em seguida o 

vereador Babal solicitou a palavra, referenciou ao presente e todos que assistiam pelas redes 

sociais, informou que na próxima eleição haverá urna de votação no Km 14 uma indicação de 

sua autoria e terá ainda no Km 60, o que facilitará bastante a vida dos moradores dessas 

localidades, agradeceu ao Secretário João Paulo e a Prefeita Kelly pelo empenho, parabenizou o 

secretário Mario e toda a equipe da saúde e relatou uma situação com um filho seu que precisou 

de atendimento médico em Tomé – Açu e comparou com o atendimento aqui no município, 



falou sobre o auxílio gás e que os benefícios estão reclamando que as distribuidora estão 

cobrando uma taxa de vinte reais para a entrega do gás, e está verificando se a cobrança é legal, 

elogiou o trabalho da vereadora Eliana em prol das mulheres, e irá pedir, através de indicação 

um carro novo para Câmara Municipal, para que seja doada para a Policia Militar e seja a viatura 

rosa do município, parabenizou a vice- prefeita Evanuria por seu trabalho, informou que o 

Projeto Prefeitura mais de perto de você estaria na vila gurupizinho, no dia 13 de março e pediu 

a participação dos seus colegas, e que estão próximo a eleição e pediu as pessoas que analisem 

quem traz benefícios para  o município, e finalizou deixando um forte abraço para todas as 

mulheres do município. E não havendo mais nenhuma manifestação o Presidente agradeceu e 

declarou encerrada a sessão. 


